

Такой молодой и грудь из поролона

Переаншлаг в КДЦМ. Переполох из-за высоких гостей из администрации области... Все как полагается на выступлении главной проводницы поезда «Украина - Россия» Верки Сердючки.

Андрей Данилко прибыл в Ульяновск в шесть часов утра. После утомительного переезда в гостинице долго ждал, пока попьется горячая вода. Она таки полилась - еле теплая и тонкой струйкой, но уже после обеда, когда актер принял холодный душ. Из номера Данилко не выходил до самого концерта. Сказалась сильная усталость после 14 концертов в других городах. Ульяновск был замыкающим в гастрольном туре. После нас актер вернулся в Москву, оттуда уже в Киев.

Шоу «Я - революция» длилось почти три часа без антракта. Монологи (новобранца, балерины Беллы Хуциевой, самой Сердючки) перемежались песенными номерами. Данилко потребовал на сцене рояль. Он делает это каждый раз, однако садится за инструмент под настроение. Иногда он к нему и не подходит, но в Ульяновске играл довольно много. Без сомнения его любимая песня, которую зал пел хором: «Я рождена для любви. В груди огонь, а в руках мимоза». Прозвучала и «Горилка» из мюзикла «Вечера на хуторе близ Диканьки». Верка Сердючка не только пела, но и говорила тосты и выпивала. После третьей несколько раз объяснялась в любви

к нашему городу: «Симбирск, I Love You!». Интересовалась: «Какое хоть шампанское пьем?». И, посмотрев на этикетку: «А, «Советское»! Ну другого в Ульяновске и быть не могло».

В выступлении Данилко помогают его друзья, из которых театральное образование лишь у верной спутницы Верки Сердючки Гели (актриса Радмила Щеголева). Сам Андрей еще учится на последнем курсе Киевского института искусства на факультете режиссуры. В finale ульяновского представления артист, прямо на сцене скинув накладные груди и удалив грим, предстал перед публикой в своем истинном виде. Женщины ахнули: «Какой молодой!». Как говорит сам Данилко, слабый пол на него всегда так реагирует. Мужчины же при встрече почему-то всегда интересуются, из чего сделаны груди Сердючки.

На интервью Андрей Данилко не вышел опять же из-за усталости. Но мы собрали об актере информацию из его различных интервью и представляем вам 10 самых интересных фактов из жизни.

1. Андрей Данилко родился в Полтаве 2 октября 1973 года.
2. Образ проводницы первый раз придумал в седьмом классе на занятиях в театральной студии «Гротеск».
3. Имя персонажа придумал сам, фамилию позаимствовал у одноклассницы Ани Сердюк.
4. Окончил школу художников-дизайне-
- ров. Затем учился на кассира-продавца продовольственных товаров. Из эстрадно-циркового училища был выгнан, педагоги расценили его номер как «ряженчество». По собственным словам, в школе был беспробудным двоечником, засыпал на уроках, но учителя его любили за Сердючку и не будили.
5. Первый раз Верка Сердючка официально появилась на сцене 8 марта 1993 г. на «Юморине» в Полтаве. В 1997 г. выходит первая программа «СВ-шоу» на украинском телеканале, с весны 1998 г. уже на РТР, сейчас на СТС.
6. Раньше груди Сердючки делались из надутых презервативов и, бывало, лопались во время выступления. Теперь все из поролона.
7. Любит старые фильмы - «Чародеи», «Девчата», «Приключения Буратино». Слушает диско. Любимая группа - «Ласковый май», напоминает о детстве.
8. Любимые блюда - уха и салат «Оливье» (борщ и сало - не любит). Сам не готовит.
9. Несмотря на бешеную популярность, подрабатывает на свадьбах (впрочем, не ради денег - ищет новые образы для шоу).
10. Однажды рассказал газетчикам «по дружбе» о своей девушке, и из-за этого отношения прервались. Сейчас тоже есть дама сердца, но в прессе он о ней уже ничего не рассказывает.

□ Алексей ГОСТ.



Детинко
Ульяновск

7.3.02